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Головував: голова комісії – Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Присутні:    

 

ШАПОВАЛОВ Ігор Васильович  перший заступник селищного голови, заступник 

голови комісії 

ДЕЙНЕКО Олександр Володимирович начальник відділу НС, ЦЗ та співпраці з 

правоохоронними органами, секретар комісії 

ВУСИК Світлана Миколаївна    заступник селищного голови, член комісії 

БОЛБАС Ніна Іванівна староста Степнянського старостинського округу, 

член комісії 

БУРЯК Іван Миколайович староста Партизанського старостинського округу, 

член комісії 

ЛЕГЕЗА Ігор Сергійович староста Балівського старостинського округу, 

член комісії 

ВОЛОВИЧ Руслана Анатоліївна завідувач сектору охорони здоров’я 

Слобожанської селищної ради, член комісії 

 

ДЕМЧЕНКО Марія Володимирівна начальник фінансового відділу, член комісії 

 

КРЮЧКОВА Вікторія Василівна   начальник відділу з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою та розвитку 

інфраструктури Слобожанської селищної ради, 

член комісії 

ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович  начальник гуманітарного відділу, член комісії 

       

      ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна  начальник юридичного відділу  
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І. Про стан забезпечення непрацюючого населення громади засобами індивідуального 

захисту органів дихання  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Секретар комісії – Дейнеко О.В.;  

 

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 р. № 1200 «Про 

затвердження Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх 

складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери», враховуючи розрахунок обсягів 

забезпечення непрацюючого населення та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами 

радіаційного та хімічного захисту (далі – Розрахунок) наданий відділом з питань надзвичайних 

ситуацій, цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами, комісія 

ВИРІШИЛА: 

1. ВІДДІЛУ З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА СПІВПРАЦІ З 

ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ 

 

 1.1. Відповідно до проведеного Розрахунку подати на затвердження селищному голові 

зміни до номенклатури та обсяги накопичення місцевого матеріального резерву Слобожанської 

селищної територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

 

Термін: до 01.08.2023 р.  

 

 1.2. Продовжити накопичення засобів індивідуального захисту для непрацюючого 

населення. 

Термін: протягом 2023 р.  

 

 1.3. Надати рекомендації місцевим спеціалізованим службам цивільного захисту щодо 

накопичення засобів індивідуального захисту. 

 

 2. ФІНАНСОВОМУ ВІДДІЛУ СЛОБОЖАНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ  

 

Забезпечити виділення коштів з місцевого бюджету на виконання заходів з закупівлі 

засобів індивідуального захисту для непрацюючого населення. 

 

 

 ІІ. Про стан підготовки місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування до дій в осінньо-зимовий період 2023/2024 року та готовність в умовах 

виникнення надзвичайних ситуацій, із забезпеченням теплопостачання споживачам, під час 

проведення опалювального сезону 2023/2024 року 

 

ВИСТУПИЛИ: 

член комісії – Крючкова В.В. 

 

З метою забезпечення життєдіяльності, безпека об’єктів критичної інфраструктури, 

стійкості їх функціювання, запобігання проявам несанкціонованого втручання в їх 
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функціонування, прогнозування, запобігання та ліквідація кризовим ситуаціям, підвищення 

стійкості громади до кризових ситуацій в осінньо-зимовий період 2023/2024, комісія    

 

ВИРІШИЛА: 

ВІДДІЛУ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА, БЛАГОУСТРОЮ ТА РОЗВИТКУ 

ІНФРАСТРУКТУРИ СЛОБОЖАНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ВІДДІЛУ З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА СПІВПРАЦІ З 

ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ 

 

Розробити та подати на затвердження чергового засідання Слобожанської селищної ради 

Програми забезпечення життєдіяльності критичної інфраструктури Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2023 -2025 роки. 

 

Термін: до 30.08.2023 року 

 

 

 ІІІ. Про аварійний стан пасажирського ліфта Блоку В (консультативно-діагностична 

поліклініка) КП «СЦЛ» ССР 

 

 Відповідно до акту обстеження об’єкту щодо необхідності термінового виконання 

ремонтних робіт від 03 липня 2023 року, з метою забезпечення належних умов для важкохворим 

та маломобільним пацієнтам консультативно-діагностичної поліклініки, комісія 

 

 ВИРІШИЛА: 

 

ДИРЕКТОРУ КП «СЛОБОЖАНСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ» СЛОБОЖАНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ» 

 

 Терміново вжити заходів з ремонту пасажирського ліфта Блоку В (консультативно-

діагностична поліклініка) КП «СЦЛ» ССР, за адресою, смт. Слобожанське, вулиця Василя 

Сухомлинського, 72. 

 

Термін: невідкладно 

 

 

 

 

Голова комісії        Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 

Відповідальний секретар       Олександр ДЕЙНЕКО  

місцевої комісії 


